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„És az Isten országának ez az evangéliuma 
hirdettetik majd az egész világon, bizonyságul 

minden népnek, és akkor jön el a vég.” (Máté 24:14)

A
Reménység Evangelizációs Központot 2004
õszén hívta életre a Hetednapi Adventista
Egyház magyarországi uniója, azzal a céllal,
hogy az evangélium magyar nyelvû hirdetését

szervezze, segítse, fõként a modern technika adta lehe-
tõségek hatékony felhasználásával.

Az evangelizációs központ mûködési területei:
1) Médiaevangelizáció

a) Audió
A Magyar Rádióval együttmûködve, évi 8–10
alkalommal egyházi félóra készítése
Hang- és zenei felvételek készítése és forgalma-
zása
Online internetes rádió mûködtetése
Mûsorkészítés helyi rádiók részére

b) Videó
Különbözõ típusú, TV-sugárzásra alkalmas
mûsorok készítése, szinkronizálása, feliratozása,
illetve forgalmazása
Mûsorok kiajánlása helyi TV-társaságok részére
Internet TV üzemeltetése

c) Internet
Evangelizációs honlapok mûködtetése
(1) www.felfedezesek.hu – virtuális bibliai folyó-

irat
(2) www.remenytv.hu – internet TV
(3) www.remeny.info – információs lap, online

rádió
(4) www.bli.hu – a Bibliai Levelezõ Iskola inter-

netes felülete
Szakmai, programozói segítség gyülekezeti hon-
lapok készítéséhez
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A Biblia nagy kérdései – forgatás



2) Bibliai Levelezõ Iskola
a) Hagyományos levelezõ és internetes tanfolya-

mok
Felfedezések a Bibliában – Átfogó kép a Bibliáról
(28 tanulmány)
Egészséget az életnek! – Az egészséges életmódról
(16 tanulmány)
Élet-vezetés – Hogyan közlekedhetünk az élet
különbözõ kihívásai között? (10 tanulmány fiata-
loknak)
A nyomok Istenhez vezetnek – Út a személyesen
megismerhetõ Istenhez (10 tanulmány)

b) Az országos börtönmisszió támogatása

3) Képzések, segédanyagok
a) Lelkészeknek, önkéntes misszionáriusoknak se-

gédanyagok fordítása, készítése és kiadása
b) Evangelizációs képzések szervezése, szakmai hát-

tér biztosítása
c) Biblia-táborok szervezése és támogatása

A 2004–2009-ig terjedõ idõszak rövid áttekintése
Médiaszolgálat A rádiózás területén elsõsorban a rend-
szeres Kossuth-félórák elkészítésében szerezhettünk
komoly tapasztalatokat mind a tartalmi összeállítás, mind
a szakmai kivitelezés terén. Elmondhatjuk, hogy Isten

rendkívüli ajándékot adott az egy-
házunknak azzal, hogy éves szinten
8–10 alkalommal egy, a teljes or-

szágban, illetve a határokon túl is fogható rádióban biz-
tosított számunkra megszólalási lehetõséget. E téren
feladatunk az egyház és üzenetének hiteles képviselete.
Imádkozunk, hogy Isten segítséget adhasson ahhoz,
hogy minél inkább megfelelhessünk e hatalmas feladat-
nak.

Videós szolgálatunk 2004-ben a korábbi évek felvé-
teleinek rendszerezése mellett új, televíziós sugárzásra 
is alkalmas programok készítésével indult. Különösen
hálásak lehetünk Istennek, hogy az egyházunk tagjai
közül többeket is késztetett arra, hogy konkrét segít-
séget nyújtsanak egy kis stúdió kialakításában, mûszaki
felszerelésében. Eljutottunk oda, hogy technikailag és
szakmailag alkalmassá lehettünk TV-sugárzásra alkalmas
programok önálló készítésére. Programjaink közül az
egyik legismertebb az egyházunkat bemutató, Kik az
adventisták c., mûsor, amelyet nagy számban forgal-
maztunk DVD-n, illetve számos helyi TV-társaságon
keresztül mutathattunk be az országban. Bibliai, élet-
mód, nevelési kérdésekkel foglalkozó, valamint egyház-
zenei felvételeinkkel is az evangélium minél szélesebb
körû terjesztését kívántuk szolgálni. A legsikeresebbnek
mondható programjaink között a Merre keressem? c.
magyar szinkronnal készült sorozatot, valamint a nagy
evangelizációkon (Mark Finley, Shawn Boonstra, Lowell
Hargreaves) készült felvételeket említhetjük. A vissza-
jelzések alapján a saját készítésû programjainkkal is (pl.
Bibliai Szabadegyetem, Múltunk titkai…, Csendes per-
cek stb.) – jó hatásfokkal tudtuk elérni az ország lakos-
ságát.

Bibliai Levelezõ iskola A levelezõ
iskolánk a kezdetekben hagyományos,
postai úton mûködött, majd élve a technika
adta lehetõségekkel immár az interneten
keresztül is végzi a szolgálatát, a bibliai
ismeretek terjesztését. Munkánk eleinte
egyetlen sorozattal indult, mára viszont
immár négy tanulmány-sorozatot tudunk
ajánlani az érdeklõdõk részére. A mögöt-
tünk álló esztendõkben – együttmûködve

az egyház börtönmissziós szolgála-
tával – tanulmányainkkal bejutot-
tunk az ország egyes büntetés végre-
hajtási intézeteibe, ahol a fogvatar-
tottak közül többen értékelték át az
életüket, miután megismerkedtek a
Biblia tanításaival. Levelezõ iskolai
szolgálatunk nagymértékben függ a
gyülekezeteink segítségétõl is, hi-
szen a – tapasztalataink szerint – a50
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népszerûsítés leghatékonyabb módja még mindig a
tájékoztató lapok szervezett terjesztése.

Internet Az internetmisszió fõ területei a már említett
média- és levelezõ iskolai szolgálat megjelenítése a
világhálón, valamint egy virtuális folyóirat a www.fel-
fedezesek.hu címen elérhetõ honlap mûködtetése.
Tesztjeink alapján a weboldalaink rendszeres látogatói-
nak száma több ezerre tehetõ. 2009 elején lapjainkat az
elõzõ hónapok kedvezõtlen tapasztalatai miatt egy új
szolgáltatónál helyeztük el. Jelenleg a legnagyobb fela-
datnak a napi rendszeres mûsoridõben jelentkezõ inter-
net TV üzemeltetéséhez szükséges háttér megteremtését
látjuk.

Képzések, táborok, segédanyagok Örömünkre szol-
gált, hogy különbözõ eszközökkel (DVD-lejátszók,
kivetítõk, laptopok, Új Kezdet evangelizációs csomag)
segíthettük a missziómunkát végzõ laikus testvéreinket
és lelkészeinket. Részt vettünk evangelizációs képzése-
ken (pl. Új Kezdet program, média-konferenciák), ott
voltunk Biblia-táborokban (missziókonferenciák, Talál-
kozás Jézussal, BLI), ahol hatalmas kiváltságként – esz-
közeinkkel, illetve személyes jelenlétünkkel – segítséget
nyújthattunk sok-sok embernek, hogy találkozva a
Megváltóval közelebb kerülhessenek Istenhez.

Munkatársaink Az ötéves ciklus végén változott a 
már összeszokottnak mondható munkatársi közösség. 
A stúdió stábja – Kiss Sándor, G. Tóth László, Varga
Norbert –, a levelezõ iskola munkatársa – Ócsainé
Demeter Irén –, az adminisztrációt végzõ Saját Jánosné,
valamint a „külsõsként” internetes munkát vállaló
Törõcsik Ábel 2008 õszén búcsúzott a REK addigi
vezetõjétõl, Szabó László testvértõl és feleségétõl,
Szabóné Nagy Szilviától, aki szerkesztõként segítette 
az evangelizációs központ munkáját. Szabó testvér tanári
munkát vállalt az egyház friedensaui egyetemén, így a
feladatát az egyház megbízása alapján Czinkota András
vette át.

Az elmúlt öt esztendõre visszatekintve hálásak
vagyunk az Úrnak, aki szolgálatot adott a kezünkbe, és
az evangélium ügyét szeretettel szolgáló munkatársakkal
áldott meg bennünket. Külön kegyelemnek tekinthetõ
az, ahogy Isten – gyakran emberi eszközökön keresztül –
gondoskodott a munkánk kapcsán jelentkezõ anyagi
szükségletek megoldásáról. 

Terveink A televíziós mûsorgyártás területén tervez-
zük evangelizációs, illetve ismeretterjesztõ bibliai elõa-
dások, beszélgetések; egészségügyi elõadások, beszél-

getések; vallás- és mûvészettörténeti riportok; ifjúsági
programok; gyermekprogramok; istentiszteletek; kon-
certprogramok felvételeit. Programjaink közzététele
szempontjából szeretnénk bõvíteni a REK-kel kapcsolat-
ban álló magyarországi kábeltelevíziós társaságok körét,
hogy így a TV adta lehetõségekkel élve minél több ember
otthonába léphessünk be az evangéliummal. 

2009 elsõ félévében tervezzük, hogy a www.re-
menytv.hu címen mûködõ internetes weboldalunkon – a
filmarchívum megtartása mellett – újdonságként napi 2–3
órában elõre meghirdetett mûsoridõben sugározzuk
programjainkat. A késõbbiekben, amint ennek technikai
feltételeit meg tudjuk oldani, istentiszteletek közvetítése
is a terveink között szerepel. Imádkozunk, hogy a jó
Isten gondoskodjon a TV-misszióban való elõrelépéshez
szükséges munkatársakról, technikai eszközökrõl, illetve
a mûsorgyártáshoz – a jelenlegihez képest – alkalmasabb
stúdióról.

A rádió evangelizáció területén a rendszeres Kossuth-
félórák készítése mellett keressük annak lehetõségét,
hogy önálló frekvencián szólalhassunk meg, ugyanis e
területen kevesebb a lehetõségünk helyi rádiókhoz bejut-
ni a mûsorainkkal.

A Bibliai Levelezõ Iskola célja kettõs: növelni a hall-
gató létszámot, illetve gyülekezeti önkénteseket bekap-
csolni a levelezõ rendszerbe.

Vágyunk minél teljesebb értékû szolgálatot végezni
Isten mûvében, hogy az evangélium világszéles terjesz-
tése reánk esõ szeletének hûséges munkásai lehessünk.

Czinkota András
a Reménység Evangelizációs Központ vezetõje
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A REK jelenlegi és korábbi munkatársai
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